



烟酒肉类不放过，小偷也在“备年货”？

□记者 谢磊

市民来电：打开大门，发现自己经营的饭店被盗，烟酒、现金没了，连厨房冰柜内存放的牛羊肉也一并失窃，眼前的一幕让饭店老板杜女士顿时傻了眼。

还原现场：据杜女士介绍，她所经营的饭店位于涧西区建设路和嵩山路

交叉口附近。昨日9时40分左右，杜女士像往常一样抵达饭店，准备开门营业。当打开店门的一瞬间，她简直不敢相信自己的眼睛：抽屉和柜子被翻得乱七八糟，杂物散落一地……

据杜女士介绍，放置在收银台附近的一个大存钱罐被小偷砸碎，里面装的纸币和硬币全部被拿走。此外，货柜上摆放的几条香烟和4瓶价值

共计500元左右的白酒也不翼而飞，店内存放的部分日常用品也不见了。这还不算，当杜女士来到厨房后才发现，放置在那里的两个大冰柜被打开了，里面存放的牛羊肉也被入全偷了。

杜女士惊讶和气愤之余，向长春派出所报警求助。

(王女士获线索奖50元券)

您好，110

NIN HAO

值班记者 李砾瑾

天外天 安全第一 服务第一

110指定开(换)锁

专配汽车芯片钥匙 遥控器

64444444

城市表情 汗



熏制香肠冒浓烟，居民以为失火了

□见习记者 赵夏楠

市民来电：20日晚，市民赵先生报警称，银川路一平房的房顶上冒着烟。烟随着风不停地扩散，赵先生以为有人家里着火了。担心火势蔓延，他赶忙拨打了110。

还原现场：赵先生是中弘·名都城小区的门卫，20日21时许，因为晚上雾气较大，他隐约看到位于银川路上中弘·名都城小区附近一平房房顶冒烟，烟雾时隐时现。

“一开始，我并没有在意，以为是雾气大造成的。”赵先生说。部分小区业主也发现了这一现象，并怀疑烟雾是着火所致。赵先生担心火势变大，波及该小区住户，赶忙拨打了110。

南昌派出所民警迅速赶到现场后发现，那间平房没有着火，烟是住户在露台上熏制香肠所致。据民警介绍，当时，一男子在房顶的露台上点燃了一堆木屑，木屑上方的架子上挂着数十根香肠。该男子正在熏制香肠。民警在木屑堆内并未看到明显的火苗，但烟



很大，熏得人睁不开眼。民警提醒该住户多加注意，并告知烟雾可能会造成附近住户恐慌。

民警提醒市民，冬季天气干燥且

风大，市民应尽量避免点燃木炭、木材等易燃物品来自制香肠，以免引起火灾。

(宁女士获线索奖50元券)



误报东西被偷了
原来自己喝醉了

城市表情 囧

□记者 谢磊

市民来电：昨日凌晨，西工区临涧路某小区一名女子报警称，自己悬挂在窗外风干的15斤香肠被人偷走了。

还原现场：接到报警后，西工派出所民警赶到该女子家中进行调查。几分钟后，民警在该女子家的窗户外发现了香肠。同时，民警发现，该女子处于明显的醉酒状态。难道是对方“喝高”了，谎报警情？

昨日上午，我们见到了该女子。她自称姓刘，丈夫长年在外奔波，很少回家。3年前，刘女士的女儿大学毕业后，在北京工作，家里就剩她一个人居住。多年前，刘女士的父亲过世，她一直没能从失去父亲的阴影里走出，视亲情为生命的她渐渐与酒“结缘”，常常借酒消愁。

今年6月，刘女士的母亲也离开人世。因长期独居，没有“心理依靠”，刘女士很落寞。20日晚，她喝下半斤白酒，迷迷糊糊，随后便出现了文章开头的一幕。

民警离开前，规劝刘女士戒酒，以防酒后发生危险。(宁女士获线索奖50元券)

城市表情 噜

完美收官 盛装交房

华源·河畔明珠二期2011年12月25日喜迎业主
现房入住少量余房欲购从速

已办理华源·河畔明珠二期购房手续的业主，请您携带相关资料于
2011年12月25日到河畔明珠小区现场办理入住交接手续。

牡丹桥西工区标志性地段，交通发达出行便利
纯多层超低密度生活宅区，还原蓝天白云
送双气市政天然气、暖气、生
活配套一应俱全
活配套一应俱全
洛河畔紧邻洛河、洛浦公园，外部景观优越
电梯房多层电梯洋房，舒适不言而喻
成熟区周边配套
完善，成熟生活社区
现房入住，看得见的品质

售楼中心：牡丹桥东侧华源河畔明珠小区入口处
开发商：洛阳华源房地产有限公司
本宣传单仅供形象参考，不作为合同附件，以最终签订的为准

viptel: 6061 6877/6061 6899

楼盘位置图：

华源·河畔明珠
位于北岸的高层建筑
牡丹桥
洛浦公园
洛河